cactus

OFFICE ASSISTANT

WHCTpyKuus no coopke

Makc. 65"

g@} TV MakKcC. 40Kkr

/sy HA NOJIKE makc.  10Kr

Moppepxka kpenneHns VESA: 100x100, 200x100, 200x200,
300x200, 300x300, 400x200, 400x300, 400x400

Vsrotosutens:
Kaktyc VIHTepHawHn Jiumnten
KomHata 607, EHb LLsH LieHTp, 64 XOn KOaHb Poan, KyyH TyH, KoynyH, TOHKOHF

VIMnopTep 1 N1LO YNONMHOMOYEHHOE Ha MPUHATUE NPETEH3WIA Ha TeppuTopum Pd:
000 «[enusa», 127521, LLlepemeTbeBckas 47, Mocksa, Poccus.

MpousBeneHo Ha 3aBofe M3roTosuTeNs B Kutae.
MapaHTusA: 12 MecsiLie Co aHsA NprobpeTeHns ToBapa.

KonTtakTbl CLL: service @cactus-russia.ru, support@cactus-russia.ru,
TenedoH +7 (495) 280-78-78 006.4994

Croiika gnst TB
CS-ST3645BKWN

=

» KOMMJNEKT NOCTABKU

Ne N3006paxeHue Kon-Bo Ne N306pakeHne Kon-Bo
A ; M/N ()M o
M8x12  M8x30
B 1 o/p ﬂ% ) — Y
13MM
c 4 M-A7 | ) i) 4/4
M6x35 M6x45
5 ) m-C/ G 44
M8x35 M8x50
W/ W 0
E/F — 1/1 M-F/ 4/8/8
M-G 215x@8x5 215x28x15
\ P-A/
Q/’ P-B/ N D
amn| EF % 4/4/2 P8 1/2/1/2
P-D
P-E/
k| P - 4/4/4 p-p/ | Uomwm O 1/1/2
M6x12 M8x16  ST4.2x12 P-G ST4.8x38 B7x35 D5

A\

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU. [laHHOEe 13[enve BKIoYaeT B ce6st KOMMNeKTbl 6e30MacHOCTU, KOTOpble HEO6X0OMMO
1Crnonb30BaTb BMECTE C U3aenmeM, 4Tobbl MPERoTBPaTUTL ero NafeHne Ny onpokuasisaHue. MoxxanyincTa, cnepynte
npuaaraeMbiM NHCTPYKLMSIM. [pogaBeL, Hy1 Npu Kakmx 06CTOSITENbCTBAX HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 32 Kakon-1mbo

NPSIMOIA, KOCBEHHbIN, LUTPAgHON, CryYaliHbliA, cneunanbHbii KOCBEHHbIN yLep6 UMYLLECTBY U XKN3HU, BOSHUKLLNIA

B pe3ynbrate HenpaBuibHOIo NCNoJib30BaHUA OAaHHOIo N3anenuns.

Ansa c6opku Bam noHagoo6uTtcs
(He BXoguUT B KOMMJIEKT NOCTaBKMN)




LLIAT 3
LLIAT 4
o

wl

Mpumeyanue: O653aTENLHO 3aTAHUTE

BUHTbI.
Q
(=)

At

oTmmmm s e ~
L ! o ¢
’ 1 o I
’ | & =
3 _0
/ 1 vaM
! I oo a
/ 1 s%o
T XTI
1 ! g
= I Km
o 18
V25 1 oo
V& ]
aQ ] I T X
\Qos <o
Wmm Q@c
S95x% INE
836¢ gox
00 g% Tod
SEpQ 3TW
0T ET o3FE
F O x S&EQ
S563 SE&
S 802D 8ES
D..HMW Coc
SIS g
SICH
o539
ohEa
o8G5 g
Fco ™
17 OES8Sn A
)




Viigg|xXE®

Kab6enbHble 3axumbl (P-B) [OmKHbI BbiTe NPUKPENEHbI K BEPXHEMY KPOHLUTEIHY,
OHU HEOBXOAUMbI [Nt KOMMNEKTa 6e30MacHOCTU B MOCNEAYOLLMX Luarax.

Mpumeyanue: Mpu ycTaHOBKe Tenesn3opa,
J ncnonbayiite msarkue SBA-npoknaakm (E,F).

LLIAI' 5

. Lo
M-A
M-E P-B M-C

N . ) i

00 i
M-EP-B M-B !
o) |

00O

QB[ G- cnmmm@

M-EP-B M-D

_________________________

M-G M-F

_________________________

Ly
Ly
@
@
=|@




2 7Mm
(@ 9/32")

K<

(1.6")

40 mm

UCnosib3oBaTb 3alNTHbIN TPOC N3 KOMMJIEeKTa

Bo us6exaHuve nageHus CTONKM C TeNEeBU30pOM, crieqyet

40 mm
(1.6

MKW C TesieBn3opom, cneapyet

UCNoib30BaTb 3alNTHbIN TPOC N3 KOMMJIEKTa

Bo us6exaHue nageHusi CTo




